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PREPARO PARA COLONOSCOPIA COM DUPHALAC
NOME:

DIA:     /     /              HORA:                  VALOR: R$

· NÃO INGERIR ALIMENTOS COM SEMENTES POR 3 DIAS ANTES DO EXAME.

· No dia anterior ao exame faça a alimentação de costume e tome 02 comprimidos de BISACODIL 5 mg pela manhã. Esta medicação irá provocar evacuações durante o dia para iniciar o preparo;

· No dia do exame permaneça em jejum e às 06:00 h da manhã tome 01 comprimido de ONDANSETRONA 8 mg para não ter vômitos. Após 30 minutos misture 200 mL (1 frasco) de DUPHALAC com 800 mL de água gelada sem gás. Se quiser, pingue algumas gotas de limão no copo para aliviar o sabor doce do medicamento. Tome cada copo em 30 minutos, com PEQUENOS GOLES, LENTAMENTE. Após 1 hora irá começar a diarreia.  Continue tomando até terminar e procure caminhar. O preparo só estará bom quando estiver evacuando um líquido amarelo, TRANSPARENTE (igual guaraná), SEM resíduos fecais. 
· Tome água, chá sem açúcar e GATORADE (de laranja ou maracujá - amarelo) à vontade até 3 horas antes do horário da colonoscopia; se sentir fraqueza, chupe uma bala;

· Caso apresente vômitos ou tenha qualquer dúvida em relação ao preparo, entre em contato com a Clínica através do telefone 3642-0831 ou pelo cel./WhatsApp 984487660 que iremos lhe dar as devidas orientações;
· TRAGA UM ACOMPANHANTE QUE DIRIJA, pois este exame ocorre sob sedação, sendo PROIBIDO DIRIGIR a seguir;

· Para utilização de convênios de saúde, favor trazer a guia previamente autorizada, sem a qual o exame não será realizado;

· O resultado será entregue no momento da liberação do paciente.
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